

下月起,我省汽车票价大变化

最高限价车票上注明,取消“春运加价”,儿童票身高涨10厘米

星报讯(福价 记者 王玉) 从12月1日开始,我省的汽车票价将开始出现大变化,届时,车型越好车票就会越贵,票价的多少也会写在票面上,同时儿童票的标准也提高了10厘米的身高。这是昨日记者从省物价局了解到的最新消息。

取消“春运加价”政策

目前,我省执行的汽车票价大多是按照中准价执行,在此标准上,可以上下浮动20%。这种标准往往会给百姓造成一个误会,平日里客流少的情况下,执行低标准,在春运的时候客流较多时,往往又恢复到最高限价,给百姓们造成价格浮动较大的不好印象。

根据《安徽省汽车运价管理细则》,新细则取消“春运加价”政策,采取了“最高限价”的管理之后,企业只能下浮,不能上浮。即便春运及节假日期间,票价也不得实施特殊加价政策。

新细则执行后,新车票上将会标注“当日执行票价”,还会标明“政府限价”。“当日

执行票价”将不得高于“政府限价”。新细则则采取了“最高限价”的管理之后,企业只能下浮,不能上浮。即便春运及节假日期间,票价也不得实施特殊加价政策。

儿童票身高涨了10厘米

新细则中,将与铁路票价、旅游景点门票价格的优惠政策相衔接,公路客运儿童免票、半票的身高限制进行了上调,从12月1日起,我省儿童乘坐客运班车,1.2米以下的、不单独占用座位的免票,1.2米到1.5米间的只需购买实际执行票价的半票。而过去这两条线分别是1.1米和1.4米。

但旅客携带免票儿童购票时应提前声明。对革命伤残军人、因公致残的人民警察可凭有关证件购买半票,此次还特别强调人性化,对残疾人乘车可免费携带残疾专用车一辆。

车越好,票越贵

采访中记者了解到,为了规范全省汽车运输价格行为,制定出科学的客运票价,



资料图片

省价格和交通部门通过1年左右的调研,为13类客运车型测算了每人每公里的基本运价,在本次新细则中,拉开了车型之间的价差,车越大越好,运价越贵。

比如,沃尔沃、大金龙等属于最贵的“高三级”车,每人每公里0.35元,而中型车就便宜许多,普通中型客车每人每公里只有0.13元。

本次新细则突显的一个亮点就是,对竞争比较充分(例如:合肥-南京、合肥-六

安存在动车的竞争)的卧铺客车、旅游车、包车客运和货物运输实行市场调节价,完全由营运方来定,只要合法合规,物价部门不再干涉。物价部门表示,这是根据不同的情况,给企业适当或完全的定价权,更好地发挥市场的作用。

此外,细则规定,对于燃油附加费,各个企业还是可根据自己的经营情况自主决定是涨还是不涨。

一本线下“怪才”明年也有望读清华

星报讯(记者 桑红青) 一本线下“偏才”、“怪才”明年也有希望读清华,并首次计划从偏远地区招10-20人。这是记者昨天从清华大学招办获悉的。

为选拔“偏才”设定“A计划”

据介绍,“A计划”是专为选拔“偏才”、“怪才”而设定,考生如果在材料审核、初试或者复试中任何一个环节有特别突出的表现,都有可能进入评审专家组的视野。

一本线下“偏才”明年有望读清华

清华大学招办负责人接受记者采访时透露,前几年该校自主招生给出的最大优惠为60分,“A计划”候选人的自主招生优惠幅度可能会更大,如果遇上特别优异的考考生,不排除降到一本线录取甚至破格录取。

偏远地区学生初试成绩适当放宽

据介绍,该校今年首次推出并试行的“B计划”,是为欠发达地区的考生提供大约10至20个入学名额,并对被录取的学生给予一定的经济资助。

安庆一中考虑推荐“怪才”上北大

记者昨天从安庆一中获悉,该校校长实名推荐上北大方案昨天公布,与合肥一中、八中不同的是,该校增加了面试和综合素质评价的分值,将给有专长的“怪才”提供机会。

我省明年新农合医疗补偿方案公布

定点医疗机构分五类,住院补偿封顶线为8万元

星报讯(记者 王松青) 记者昨天获悉,我省2011版新型农村合作医疗补偿方案公布,将于明年1月1日起执行。与2010年不同,将省内新农合定点医疗机构分为五类,分类设置住院补偿比例以及起付线的计算系数。

住院补偿封顶线为8万

据介绍,我省2011年,将把省内新农合定点医疗机构分为五类,分类设置住院补偿比例以及起付线的计算系数。在省内五类医疗机构住院的可报费用的补偿比例见表格。

我省规定,2010年度参合农民住院率超过8%的县,应适度提高县内定点医疗机构住院补偿起付线。2010年参合病人到县外住院的人次占参合农民住院总人次25%以上且当年基金支出占累计基金的比例超过80%的县,可对本县新农合病人主要流向的Ⅲ、Ⅳ类医院的补偿比例下调5个百分点。

据悉,大病保底补偿,对不同额度的住院医药费用实行“分段保底补偿”,各费用段的保底补偿比例如下:5万元以下部分,保底补偿比例30%;5-10万元段,保底补偿比例40%;10万元以上部分,保底补偿比例50%。住院补偿封顶线(参

在省内五类医疗机构住院的可报费用的补偿比例见下表:

医疗机构分类	I类	II类	III类	IV类	V类
各类主要所指	乡镇一级医院(卫生院)	县城二级二级医院	城市一级二级医院	城市三级医院	被处罚的医院
最低起付线	≥100元	≥300元	≥300元	≥500元	≥300元
起付线以上的报销比例	70%	65%	60%	55%	50%

注:1、对“国家基本药物”和“安徽省补充药品”中的西药费用的报销比例,在表中比例的基础上增加8个百分点,“新农合药品目录”内的中药(含有批准文号的中药制剂)和符合新农合补偿范围的中医诊疗项目,在表中比例的基础上增加10个百分点。2、在非即时结报的定点医院住院费用的报销比例,比表中的比例下调5个百分点。3、在非定点或被暂停、取消定点资格的医疗机构住院的费用不予报销。4、实行按病种付费的病种的报销办法另行规定。

合患者当年住院获得补偿的累计最高限额)提高到8万元。

有责任意外伤害不予补偿

我省规定,对有责任的各种意外伤害(如:交通肇事导致的他伤和自伤、刀枪伤、搏斗伤、在工厂(场)或工地作业时负伤等等),新农合基金不应给予补偿。对调查后仍无法判定有无责任的意外伤害,其住院医药费用中的可补偿费用的起付线以上的部分,按30%的比例给予补偿,封顶1万元。

因见义勇为或执行救灾救援等公益任务而负伤住院,按疾病住院补偿政策执行,

申请补偿者须提供县级或县级以上政府相关部门出具的情节证据。参合产妇住院分娩(含手术产)定额补助300元。

慢性病门诊补偿不设起付线

据介绍,常见慢性病门诊补偿可以不设起付线,其可补偿费用的补偿比例不低于40%。各地分类设定不同病种的年度补偿总额上限(原则上不超过2500元)。可以随时结报,也可以定期累计结报一次。

普通门诊补偿严格实行“按比例补偿”的费用分担共付机制。单次门诊的可补偿费用的补偿比例可提高到30%以上40%以下,单次补偿额度适当封顶。

安徽移动“质量提升”系列——市场服务竞技赛 移动练兵为用户

为全面提升客户服务质量,提高用户满意度,安徽移动联合安徽省总工会、共青团安徽省委、安徽省妇女联合会特别组织开展了第一届“移动领航杯”市场服务技能竞赛,虽然奖项、荣誉已经花落各家,但历时四个月的移动全省大练兵,仍旧有那么多的亮点值得我们去回顾,而赛事所涉及的几大“最”,也让用户看到了移动在市场服务中的高标准。

最高规格

大赛的规格之高创安徽移动市场服务类技能竞赛之最。省公司高度重视本次大赛,专门成立了大赛组委会,制定严密的实施方案,各部门更是开展了大量细致、扎实的工作,保证大赛顺利实施。同时大赛得到了省总工会、共青团安徽省委、安徽省妇联的关心,给予了参赛选手很高的荣誉。

最多选手

大赛的范围之广、人员之众创安徽移动竞赛历史之最。大赛历时四个月,分为预赛、片

区赛和全省总决赛三个阶段,设立个人赛和团体赛项目,竞赛内容涵盖了自办营业人员、代办营业人员、10086话务人员、12580话务人员、外呼话务人员、客户经理、行业经理/销售工程师等7个专业,有近2万余人参加了本次比赛。

最严评判

本次竞赛程序严密,竞赛过程及结果公平、公正、公开。大赛组委会外聘咨询公司担任本次比赛的出题工作。为防止泄密,所有

试题均由纪检部门全程监督,由各专业专家进行全封闭出题,并签订保密协议。比赛过程中,参赛选手座次全部实行抽签确定,每个项目自始至终做到:统一裁判组裁决,统一项目判罚尺度、统一评判标准。

如火如荼的“移动领航杯”市场服务竞技赛已经画上了圆满的句号,但正如安徽移动王建中副总经理在闭幕式上所说的那样:“全员岗位练兵,人人争当业务专家、服务明星的帷幕永不落下。”相信如此大规模的全员练兵必将把移动的市场服务推向新的高峰,而“客户为根,服务为本”的理念也将被牢牢地镌刻在安徽移动的每一位员工心中,我们也期待移动更加优质的服务。